

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS ÉS HAZAI TÁMOGATÁSI FORRÁSBÓL VALÓSULT MEG A KÖRÖSTETÉTLÉN ENERGIAHATÉKONYSÁGI PROJEKTJE

2014/06/30

Köröstetetlen Község Önkormányzata 76 139 118 Ft uniós és hazai támogatást nyert „A megújuló energiahordozó – felhasználás növelése” tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv Keretében. A 84 599 020 Ft összköltségvetésű beruházásból biomassza tüzelésű meleg vizes kazán kerül kiépítésre. A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósul meg.

Köröstetetlen Önkormányzata a tulajdonában lévő közintézmények régi fűtését földgáz energiahordozóról faapríték megújuló energiahordozóra állította át. A pályázat keretében egy központi kazánházban faapríték tüzelésű kazánt-, illetve a központi kazánház és az fogyasztói intézmények között térszint alatti fűtővezetékot telepített a meglévő, gáztüzelésű hőtermelő berendezések kiváltására. A földgáz fosszilis energiahordozó, és káros kibocsátása által egyre magasabb a légköri széndioxid koncentráció. A légkörben felhalmozódott széndioxid hőcsapdát képezve káros következményeként a földi átlaghőmérséklet emelkedését eredményezi. A pályázó a pályázat adta lehetőséget kihasználva kívánta a jelenlegi gázfogyasztás kiváltásával csökkenteni működési költségeit, hiszen a faaprítékos rendszer jóval olcsóbb megoldást jelent, mint a gázfűtés. Ezáltal a megtakarított költségeket egyéb tevékenységeinek finanszírozására használhatja, így a projekt hatására nem csak költségmegtakarítás keletkezik, de egyéb szolgáltatások színvonalára is pozitív hatással lehet a beruházás.

Szerződés hatályba lépésének napja: 2012.08.16.

Projekt kezdete: 2012.09.01.

Projekt vége: 2014.06.30.

Elszámolható összköltség: 84 599 020 Ft

Támogatás: 76 139 118 Ft

- ebből 71 909 133 Ft az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alap támogatása
- valamint 4 229 985 Ft a Magyar Köztársaság központi Költségvetéséből származó támogatása.

A projekt önerő részét a BM EU Önerő Alap biztosította. A projekt megvalósítási helyszínei: Polgármesteri Hivatal (kazánház helye), Művelődési ház, Orvosi rendelő, Óvoda.